



**Estado do Pará**  
**Prefeitura Municipal de São Francisco do Pará**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2024**

O prefeito municipal de São Francisco do Pará, Marcos César Barbosa e Silva, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação para fins de alteração dos itens (1,2,3 e 4) abaixo listados, referente ao Edital de Convocação nº 002/2024, de 17 de dezembro de 2024 do Concurso Público PMSFP 01/2009.

1) Referente ao cargo de MERENDEIRA:

- 1 – ALCIENE COSTA DE LIMA**
- 2 – FERNANDA DE ARAUJO SILVA**
- 3 – FRANCINETE DE OLIVEIRA COSTA**
- 4 – CASSIA LUANA FERREIRA DE ARAUJO**

2) Referente ao cargo PROFESSOR II – HISTÓRIA.

Onde SE LÊ:

**GLEIDSON DO NASCIMENTO SILVA**

A grafia do nome do candidato está incorreta.

LEIA-SE:

**GLEIBSON DO NASCIMENTO SILVA**

A grafia do nome do candidato está correta.

3) Referente ao cargo PROFESSOR II – MAGISTÉRIO (TÉCNICO EM NÍVEL MÉDIO):

- 01 – ANTONIA EDILMA DA SILVA LIMA**
- 02 – ELIZABETE MOURA E SILVA**
- 03 – REJANE MARIA FERREIRA DE SOUSA**
- 04 – SEVERINO BRILHANTE DE AZEVEDO**
- 05 – ANA MARIA ALVES DE OLIVEIRA**



**Estado do Pará**  
**Prefeitura Municipal de São Francisco do Pará**

4) Referente à Agenda de Atendimento para recebimento de documentos.

Onde SE LÊ:

26/12/2024 (quarta-feira)	08h às 14h
27/12/2024 (quinta-feira)	08h às 14h

LEIA-SE:

26/12/2024 (quinta-feira)	08h às 14h
27/12/2024 (sexta-feira)	08h às 14h

Dias 26 e 27/12/2024 são respectivamente, quinta e sexta-feira.

Gabinete do Prefeito Municipal de São Francisco do Pará, em 18 de dezembro de 2024.

**MARCOS CESAR BARBOSA E SILVA**

**Prefeito Municipal**